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A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár, ezen belül a KÖNYVTÁR létezésének célja, hogy 

mint nyilvános könyvtár, biztosítsa Soltvadkert város lakosságának és a város vonzáskörzetében élőknek 

könyvtári ellátását, a demokratikus társadalom alapintézményeként mindenkit egyenlő esélyekkel ruházva 

fel. 

A könyvtár legfontosabb feladata a könyvtárhasználók mindenkori igényeinek megfelelő, minőségi 

szolgáltatások nyújtása. A könyvtári állomány rendszeres gyarapítása, gondozása. 
Küldetésünket a könyvtár folyamatosan bővülő dokumentumállományával, minőségi szolgáltatásaival, jól 

felkészült szakembereivel és korszerű technikai felszereltségével szeretnénk megvalósítani. Ennek értelmé-

ben célunk, hogy könyvtárunk a tudásalapú társadalom alapintézményeként működve, szellemi otthont 

nyújtson az emberek életen át tartó tanulásához. Mindezt, az információhoz, a dokumentumokhoz, a magyar 

és egyetemes kultúra gyöngyszemeihez való korlátozás nélküli hozzáférést biztosítva tervezzük megvalósí-

tani. 

Célunk továbbá: 

 Az olvasás és a könyvtár népszerűsítése.  

 Gyermekbarát könyvtár kialakítása.  

 A könyvtár közösségi térként való használata.                                                                            

 Hozzájáruljunk a látogatók idejének kulturált eltöltéséhez. 

 A családokkal és pedagógusokkal összefogva részt vegyünk a gyermekek és fiatalok kultúrájának gaz-

dagításában. 

 Támogassuk az állampolgárok tájékozódását hasznos és közérdekű információkkal. 

 Szolgáltatásainkkal, rendezvényeinkkel, helytörténeti gyűjteményünk bemutatásával hozzájáruljunk a 

klasszikus kultúrához kapcsolódó értékek továbbörökítéséhez. 

 A technikai fejlődés következtében jelentkező új igényeket kielégítésük. Segítsük a digitális 

írástudás és az információs műveltség elsajátítását. A nyomtatott és elektronikus dokumen-

tumok illetve internet-hozzáférés biztosításával ablakot nyissunk a világra azon emberek 

számára is, akik ezt a világot más módon nem ismerhetik meg. 

 Kultúrájuk ápolását segítő szolgáltatásokat nyújtsunk a városban élő nemzetiségek számára. 

 A könyvtárunk által használt könyvtári program (TextLib) népszerűsítése, szélesebb körű kihasználtsá-

gának elérése. 

 Helyi dokumentumok, értékek gyűjtése, feltárása, archiválás. 

 A város és környéke természeti értékeinek, társadalmi folyamatainak kulturális, történelmi, 

néprajzi kutatásainak segítése, támogatása. 
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